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Compte-rendu du CONSEIL D’ADMINISTRATION 
du Lundi 1er septembre 2023 

 
 
Ont répondu présents : 
Françoise Bertrand, Dominique Bordry, Marie-Claude et Philippe Chopin, Patrick David, Monique Eyraud, 
Michelle Faure, Gilbert Frey, Christine Greselin, Etienne Houis, Mady Hours, Jean-Emile Joubert, 
Yvette Leydet, Anne Venet, Nicole Vernadat. 
 

Etait absente et excusée : Christiane Redouté. 
Début de la séance 17h15 :  
 

La présidente souhaite une bonne rentrée à tous en espérant que nous ayons bien profité de cet été. 
 

Ordre du jour : 
 

 Fête de la Rando 2023 : 
Un grand merci pour l’organisation au top avec tous les bénévoles du Club.  
117 personnes ont pu participé et ont apprécié les balades proposées et l’ambiance conviviale. Du coup 
certains ont décidé d’adhérer au Club… 
Le total des dépenses pour cette fête est de 1 225 €. 
 

 La fête de la St Victor 2023 : 
23 personnes ont participé à la balade proposée par Dominique sur le sentier des enfants. Les balises 
disparues les jours précédents ont été remplacées au cours de la balade par les enfants.  
C’était très sympathique. 
 

 Forum des association du samedi 2 septembre 2023 : 
Nicole, Jean-Emile, Marie-Claude et Françoise se sont organisés pour tenir le stand entre 10 h et 17 
h. Pour l’installation du stand, Nicole y sera dès 9 h 30. 
Puisque nous parlons des futurs adhérents ou du renouvellement des adhésions, nous demandons à 
Patrick David de bien vouloir mettre sur le site les documents à jour 2023/2024. 
Et un petit bandeau pour l’annonce de la prochaine Assemblée Générale. 
 
La Présidente a reçu un courrier de la FFR à propos d’un nouveau modèle de certificat médical à 
proposer au médecin. Cette information arrive un peu tard car tous nos documents sont faits et 
diffusés pour la nouvelle saison. 
Les membres du Conseil d’Administration décident de ne pas adopter ce modèle pour cette année. 
Nous verrons cela l’an prochain 2024/2025. 
 

 Les subventions : 
1- Départementale : 800 € 
2- Fond exceptionnel du département : 400 € 
3- FNDVA : 1 500 € - montage du dossier pour le fonctionnement par notre présidente : un 

grand bravo. 
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 Prochaine Assemblée Générale le Vendredi 17 novembre 2023 : 

Christine a réservé à Notre Dame du Laus, seule salle disponible pour cette période. Elle attend des 
informations pour choisir le menu. 
Il serait possible de prévoir une animation culturelle après le repas. Michelle doit voir avec Eliane et 
Christine avec des groupes qu’elle connaît. 
Pour chacun d’entre nous, responsable au sein du Conseil d’Administration, nous devons dès maintenant 
commencer les bilans et comptes-rendus de nos activités diverses et variées. A envoyer sur l’adresse 
ca@randochorges.fr et ce avant le 18 octobre 2023 17 h. 
Les secrétaires doivent aussi préparer tous les documents pour la convocation à l’AG de nos adhérents 
et des élus. 
Il est prévu de faire un hommage vidéo à nos disparus de cette année. 
 

 Modification du Règlement Intérieur : 
Après discussion, il semble qu’il n’est pas nécessaire de modifier le R.I. pour actualiser la fiche Rando 
et la fiche Balisage à propos du point de départ pour le remboursement des voyages en co-voiturage. 
Les deux fiches vont être rectifiées par Michelle et envoyées aux animateurs et aux baliseurs. 
 

 A propos de la Trésorerie : 
Elle se porte bien.  
Le trésorier a besoin du tableau des remboursements établi par Patrick David et Etienne Houis pour 
l’entretien des sentiers. 
Il doit aussi procéder aux remboursements du montant des licences aux animateurs qui ne sont pas 
baliseurs. 
 

 A propos du Pique Nique : 
Il était prévu le 8 octobre 2023 mais nous préférons le reporter au Dimanche 24 septembre 2023. 
Un courrier doit être expédié au maire de Chorges pour l’utilisation du site de Chanteloube avec les 
barbecues. Etienne Houis propose d’aller la veille mettre de la rubalise afin que un endroit soit 
réservé dès le matin car le dimanche il y a du monde. 
Le Club prévoit l’apéro, la viande et les vins. A chaque adhérent inscrit avant le 17 septembre 2023, 
d’apporter un plat salé et/ou sucré et le matériel pour manger et pour s’asseoir et pour jouer ! 
La présidente va envoyer un mail pour l’info du PN et d’une boîte à idées et pour la prochaine AG. 
 

 Questions diverses : 
1- Patrick David doit ajouter sur le site dans la rubrique juste avant inscription « contacter 

l’animateur pour votre inscription ». Ceci pour les non-adhérents au club. 
2- Monique comme François demande que les animateurs pensent à informer nos webmasters 

au moins du nombre de participants à leur rando. 
3- A discuter pour l’an prochain : Gilbert Frey, le trésorier, propose que les remboursements 

et même les règlements puisse se faire par virement en direct sur nos comptes. Nous allons 
essayer de le mettre en place cette année au moins pour les virements sur les comptes des 
animateurs et baliseurs. Mais cela pourrait aussi se faire pour les voyages et pour le 
règlement des licences au choix pour nos adhérents. Il faudrait juste qu’ils donnent leur 
IBAN… 
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4- Jean Emile va faire passer un mail pour le renouvellement des trousses de secours et les 
besoins en carte IGN… 

5- Michelle doit établir 2 contrats Iphigénie pour Philippe Chopin et Michel Paris afin que l’on 
puisse leur rembourser l’adhésion annuelle. Myriam, qui a déjà un contrat , doit être 
remboursé de son adhésion sur présentation de sa facture, c’est le plus simple. 
 

 
La réunion s’est terminée vers 21 h. 
 
Le Prochain Conseil d’administration aura lieu le mercredi 18 octobre 2023 à 17 h 00. 
 

Fait à Chorges 
le 4 septembre 2023 

 

 
 
Patrick David – Michelle Faure 
Secrétaires 

 
 
Nicole Vernadat 
Présidente du Club de Randonnée Caturige 


